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3agava 2. @
Sapanue; OnpefennTb peakuyu onop Ganku Ha Asyx onopax.
q=2kH/m, P=4xH M=2«Hw; a=2m.
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3aMeHVM pacnpefeneHHyo HarpysKy ee paBHogeicTByOLe:

Q= 2?{14 =2s2.2 :QDJ{:

MpuknaapiBaem paBHOOEWCTBYIOLYO K Garke B UEHTpe TSKECTU

COOTBETCTBYIOLLETO NPSIMOYronbHUKa.
3ameHsieM onopbl UX peaxumnaMA. Peakunio LUGpHVipHO-ﬂO,D,BV!)KHOV‘! Onopbl

HaNpaBnsaem nepneHanKynspHO K ONOPHOW MOBEPXHOCTU. = Re

Peakumio LUapHUPHO- KeMOBUKHOA  OMopel  packnafbiBaem  Ha - ABe
CDETaBMALLME, HAaNpaBneHHbIe N0 0CAM KOOPAVHAT. &x/ /%’

BbiGMpaeM ocu KOOPAVHAT W LIEHTPbI MOMEHTOB.

CocTasnsiem ypaBHEeHUSA paBHOBECKA:
SMa = 0; negt2a+&'(a+§)_p,d~m ,20/' M
IMs =0 —& % 1pg +Py- 2¢-m=p' (2)

ZFKX = O, pAy :d [} . (1)
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Y13 ypaBHEeHUIA paBHOBECUSA HAXOAUM HEU3BECTHBIE PEaKLmMK onop.

Sa-Pa-m 4$2-r2-2
Ms(1) Res= & > = 33 =2CrH

M3 (2) Ray= Q*ﬂoafﬂ? 8’1 ¥.2+3 D&W
2q - 22

M3 (3) Rax=g€

Hpoao,qwm MPOBEPKY NPaBUNbHOCTK PeLUeHWs, COCTaBuB ypaBHEeHUA

2Py =0; '35-6?+P+i9,44 = 3-8+ Y+ 9L =0

Oteetbl. Rax=¢® KkH, Ry =G5 kH, Rs =3¢ kH.

BbiBog. B nposepoyHom ypasHeHun nonyunnu  0=0, T.e peakuun HanaeHs,

BEPHO.




